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3-1. 5L EEA
OQOvsAATRE  IZAAD EIZQOZAKBMRERTA L ICREL L EDEEFERL, 520528 ITT
HAHLDINHEERERTOOBESESLTNA L L 2ET.

AORBERIBEE 1mm & A48T, (E€OBHMEORZEZZEREL QWS
10 em IR 10 cm OEEITER T 5.
573 L 2RETOHEDETBRECHBIZNELZDT, (FFI9783R) +R_RTCEFEHLTHEE LT

HrLizT B,
BEAHRREOH BN
1 Ry —
A(BE) = () X‘thm —+ Ty il(h:: — e x01m
THD.
TZ7 EA M
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—FBDOF—F e TTF72{E LD

HER:6 A 6 A,RE:25.1°C,iBE:56%

R (v R Y TCEBOI)vs ST

hi[em] | hpiem] | hz[cm] & (Ei)
3.80 7.59 11.38 0.41£0.01
3. 61 7.08 10. 62 0.38+0.01
in 7.32 11.00 0.39+0.01
3.69 7.2 10. 88 0.39+0.01
3.29 6.50 .78 0.3520. 01

R vs B EE

Re[em] | hpfcm] | hgfcm] H#HE CEE
4, 43 2.7 13.10 0. 49+0. 01
4. 81 9. 69 0.55%0.01
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hjfem] | hp[em] | Rglem] | hglcm] | hsfom] = (L)
40 1.32 12. 50 16. 66 20.90 0. 464:+0. 009
4.51 8.82 13. 86 0. 520, 01
3. 98 7.81 12.03 0. 44x0.01
AR Y TEW)vs Y AT
hyfem] | hplem] | hglem] | hgfem] | hgfem] & (F18)
3.03 6. 30 9.50 12. 69 15. 90 0. 336+0. 007
3.72 7.31 11.58 15. 36 0.416-+0. 009
3.57 7.03 11. 04 0.40%0.01
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V7 #Rvs aANVT
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Step1.

e H:5 B 16 H,;BEE:26.5°C
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Hls] | #ils] | #Als] | #Als] | Mils]l | #ls] | #Als]. | #A0s] | #ils) | #00s]

5.44 10.85 | 16.35 | 21.77 | 27.26 | 32.71 |38.21 |43.65 {49.14 |54.57 |27.832
, +0.02
5.43 10.84 | 16.38 | 21.78 [ 2733 | 32.71 {3821 |43.61 |49.13 {5454 |27.28
+0.04
b.44 11.01 | 1644 |22.01 |27.48 |33.00 |38.44 |44.01 | 4944 | 5488 | 27.28
+0.04
b.44 10.86 | 16.43 | 2189 |27.44 |33.01 |38.44 |43.88 |49.45 |54.86 | 27.52
+0.03
Y 27.35
+0.02

£oT
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Step2.
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ZIZhG 55p £THE 5 A 7 B 27.9CHER

FlZ D 58p £ TF—F OEFINEEL
Rovs LFEESADAD

n | xfom] | x.[cm] | x[em] | v[m/s] | alms™?] | a— Ax[ms™?]
0-1 4.8 -4.8

1 -4.6 -3.1 -4.1 0.57 19.4 -6.4
2 -2.6 0.4 -1.2 0.98 5.0 -2.6
3 0.8 3.3 2.2 0.82 -14.6 -0.7
4 3.7 3.8 4.0 0.10 -28.1 -2.6
b 2.2 3.4 2.9 -0.48 -6.1 12.1
6 0.5 1.4 1.0 -0. 1 -1.6 -1.1
7 ~-1.9 -0.9 -1.6 -0. 45 23.1 12.9
8 -1.9 -1.5 -1.8 0.12 10.4 -1.1
9 -1.3 -0.5 -0.9 0.34 2.8 -3.0
10 -0.2 0.8 0.3 0.33 -3.1 -1.1
11 1.1 1.1 1.2 0.12 -9.5 -1.8
12 1.1 1.1 1.1 -0.07 -2.1 5.0
13 0.8 0.9 0.8 -0.08 1.6 6.7
14 0.6 0.7

15 0.5 0.5

A, =(~59402) x 10%s

2B, =-24+0.6ms?

A_=(—68+15)x10%s2,B_. =95+ 26ms™?
¢ =06+01

C=07+08s"1




Ryvs DFEBADAD?2

n | xfem] | x.[cm] | x[cm] | v{m/s] | a[ms™?] | a— Ax[ms™?]
1 1.0 1.0

2 1.0 7.0 1.0 0.04 1.5 41.2
3 6.8 6.9 1.0 -0.25 -18.8 21.5
4 3.7 6.0 5.1 -1. 02 -26.6 1.2
5 -0.8 1.8 0.5 -1.40 4.5 1.5
6 -4.2 -2.6 =-3.1 -0.82 29.5 9.1
7 -4.7 -4.2 ~4.8 0. 21 31.7 0.5
8 -3.2 -1.3 -2.4 1.03 17.0 1.0
9 0.9 2.1 1.7 0. 98 -19.9 -8.8
10 3.3 3.8 3.7 0.27 -22.3 2.3
1 3.0 3.6 3.4 -0. 38 -16.0 6.6
12 0.8 2.0 1.4 -0.72 -4.1 5.2
13 -1.4 -0.4 -1.1 -0. 55 13.9 1.0
14 -1.9 -1.9 -2.1 -0.04 16.5 2.9
15 -1.6 -1.0 -1.3 0.33 b0 -3.8
16 -0.4 0.3 -0.1 0.39 -1.2 -1.6
17 0.9 1.1 1.1 0.20 -10.1 -2.8
18 1.2 1.2 1.2 -0.04 -3.8 4.3
19 0.9 1.0 0.9 -0.10 -0.2 5.9
20 0.6 0.6

21 0.5 0.5

A, = (—68+0.6)x102572,B, = -2+ 2 ms™2

A.=(—631+02)x102s"2,B_=5.6+05ms™?

y' =0.38+0.08
C=24+07s1

14




Rovs LFEBESDOSD3

n xfem] | x.[em] | x[em] | v[m/s] a[ms™?] a — Ax[ms™?]
1 -4.8 -4.8

2 -4.8 -48 -4.9 0.02 3.0 -21.0
3 -4.7 -4.1 -4.6 0.36 17.2 -10.9
4 -3.6 -10 -2.4 0.86 12.0 -3.1
5 -0.4 1.9 0.9 0.84 -13.2 -1.5
6 25 238 29 0.22 ~23.1 -b.3
7 20 2.7 24 -0.27 -6.0 8.8
8 0.8 1.6 1.3 ~-0.46 -5.8 2.0
9 -0.8 0.1 -0.5 -0.36 11.8 8.7
10 -1.0 -1.0 -1.0 -0.01 9.0 2.6
11 -0.8 -0.4 -0.6 0.15 0.7 -3.2
12 -0.3 0.0 -0.1 0.14 -1.1 -1.8
13 0.2 0.3

14 0.3 0.3

A+ = (—6.8 i 0.6) b4 102 S—Z’B_‘_ = —4 i 1 ms"z
A_={—6+2)x102s2B_=5%+2ms™?

“r

c

=05401

=041s71




Rovs VFEESDSEDS

n x[cm] | x.[cm] | x[cm] | v[m/s] a[ms™2] a — Ax[ms~?]
1 1.0 10

2 7.0 10 7.0 0.02 1.0 49.7
3 6.8 6.9 7.0 ~-0.12 -9.6 39.2
4 42 6.8 5.9 -1.03 -44.3 -2.7
5 -0.8 1.7 0.3 -1.64 14.4 16.5
6 -4.3 =2.7 -38 -0.80 293 2.6
7 -4.8 -4.2 ~4.8 0.23 31.9 -1.8
8 -3.1 -1.4 -24 1.02 15.0 ~-1.9
9 0.3 20 1.6 0.89 -16.6 -5.5
10 3.4 38 38 0.29 ~-24.8 2.2
11 3.0 37 35 -0.35 -13.4 11.1
12 1.2 20 1.7 -0.73 -9.2 2.6
13 -1.4 =04 =11 -0.59 17.4 9.7
14 -1.9 -19 =21 -0.04 154 1.0
15 -1.5 -1.1 -1.4 0.33 6.1 -3.6
16 -0.4 0.2 0.0 0.39 =23 -2.6
17 0.9 1.1 1.1 0.20 -8.7 -1.2
18 1.2 1.2 13 -0.03 -5.1 3.8
19 0.9 0.9 0.9 -0.11 0.5 6.9
20 0.6 06

21 0.4 0.4

A, =(~68+04)x10?s72,B, =—-2.0+09ms™2
A-={(~73+08)x102s5s2,B_ =6+2ms?2
W =04%£0.1
C=02+06s"1

.16



B2 vs PFETROIORDA

n xfem] | x[cm] | x[em] | v[m/s] | a[ms™?] | a— Ax[ms™?]
1 -b.0 | -5.0

2 -5.0 -5.0 -5.0 0. 06 2.9 -25.0
3 4.8 -4.2 -4.7 0. 45 17.9 -8.3
4 -3.6 -1.2 -2.5 0.85 8.8 -b. 1
b -0.7 1.8 0.6 0.81 -b.6 -2.2
6 2.5 3.2 3.1 0.27 -26. 1 -8.8
1 2.4 3.1 2.9 -0. 29 -11.4 4.5
8 0.7 2.0 1.4 -0. 51 =3.7 4.0
9 -0.9 0.1 -0.5 -0. 36 10.5 1.6
10 -1.2 -1.2 -1.3 -0. 06 10.3 2.9
11 -1.1 ~-1.0 -1.0 0.10 0.5 -b.2
12 -0.7 -0.6 -0.7 0.12 0.2 -3.5
13 -0.4 -0.2

14 0.3 -0.3

A, =(-55+05)x10%s72, B, = -5+ 1ms™?
A_=(-56+08)x10%2s2,B_.=5+1ms2
g =052+ 0.09

C=07+08




w7 vs PFFTADAED2

n | x[em] | x.[om] | x[em] | v[m/s] | afms™%] | a— Ax[ms™?]
1 5.6 5.6

2 b.6 5.6 5.6 0.01 1.2 31.4
3 5.5 5.5 5.6 -0.17 -13.4 11.3
4 3.7 4.9 4.3 -0. 55 -3.0 20.4
5 1.3 3.4 2.6 -0.99 -26.0 -11.8
6 -2.1 -0.3 -1.7 -0. 84 24.0 14.5
1 -3.5 -3.2 -3.6 -0.15 22.6 3.2
8 -3.4 -2.4 -3.0 0. 42 12.1 -4.3
9 -2.0 0.2 -1.2 0.63 4.2 -2.1
10 0.5 1.5 1.2 0.39 ~16.1 -9.8
11 1.7 1.7 1.8 0. 01 -11.0 -1.1
12 1.0 1.5 1.3 -0.19 -1.3 5.7
13 0.4 0.8 0.6 -0.20 -0.1 3.2
14 -0.2 0.1 -0.1 -0. 11 5.4 4.9
15 -0.2 -0.2

16 -0.2 -0.2

A, =(—6+1)x10%s7%, B, = -4+ 2ms™?
A.=(-5+2)x10°s2,B. =6+ 5ms?
W =05+03
C=1+1s"1



Il vs

n | xlem] | xJem] | x[em] | v[m/s] | a[ms™?] | a— Ax[ms™?]
1 1.2 1.2

2 7.2 1.2 7.2 0.00 -2.4 73.8
3 6.0 7.1 6.9 -0. 63 -34.5 38.6
4 1.3 4.4 3.0 -1.49 ~15.7 16. 4
5 -3.9 -0.3 -2.4 ~1.15 35.5 9.6
6 ~4.2 -3.3 -4, 2 0.20 441 -0.3
7 -2.9 0.4 -1.3 1.06 6.8 -1.3
8 1.3 2.7 2.3 0. 68 -28.7 ~4.5
9 2.5 2.9 2.9 -0.20 -23.4 1.6
10 0.4 1.9 1.1 -0.55 3.0 14.9
11 -0.6 0.0 0.4 -0.26 13.8 9.5
12 | -0.6 -0.4 -0.5 0.05 4.0 -1.5
13 -0.3 -0.2 -0.2 0. 07 -2.3 -4.5
14 | -0.1 -0. 1
15 ~0. 1 -0. 1

A, = (~111+0.6) x 102572 B, = —4 + 1 ms™2
A_=(-100+09)%x 10’5728 =11+ 2ms™?
=08+01
C=14+1s"

n | xfem] | x.Jem] | x[em] | v[m/s] | a[ms™?] | a— Ax[ms™?]

1 -4.2 -4.2

2 -4.2 -4, 2 -4.3 0.06 6.4 -32.5

3 -4.1 -2.8 -3.6 0.53 21.2 -11.8

4 -2.2 0.7 -0.8 1.00 6.0 -1.2

5 2.0 2.7 2.6 0.57 -31.3 -1.2

6 2.5 2.7 2.8 -0. 30 -19.7 6.0

7 0.2 1.7 0.9 -0. 52 6.0 14.3

8 -0.6 0.0 -0. 4 -0.23 11.0 1.2

9 -0.6 -0.5 -0.6 0.02 3.9 -1.6
16 | -0.5 -0.3

11 -0.3 -0.3

A, = (—-85+13) % 102 S"Z,B+ = —5 4 3 ms—2
A_=(-10+3)x10%2s2,B_=10+5ms~2

u=08+03
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'?""'7 VS :/j_EEIS:OIS:O 1

C=2+2s"1

A_=(-5+1)x10?s"2,B.=7+4ms?
W=05+02

C=10+08s"1

B

n | xfcm] | x[cm] | x[em] | v[m/s} | a[ms™?] | a-— Ax[ms™?]
1 6.7 6.7

2 6.7 6.7 6.7 0.00 -0.2 40.7
3 6.6 6.6 6.6 0.00 -0.1 40.5
4 6.2 6.6 6.5 -0.24 -14.1 25.9
5 4.0 5.5 4.9 ~0. 76 -17.1 13.0
6 0.3 2.5 1.5 -1. 31 ~-14.5 -5.1
7 -3.9 -2.0 -3.3 -0.93 37.1 16.7
8 -4.2 -3.7 4.3 0.25 32.5 6.2
9 -2.7 -0.9 -1.8 0.88 47 -6.5
10 0.1 2.1 1.2 0. 81 -8. 4 -1.2
11 3.0 3.1 3.3 0.24 -2b.8 -b. 6
12 2.2 3.1 2.1 -0.35 -9.0 1.6
13 0.4 1.9 1.1 -0.51 -0.6 6.4
14 0.7 -1.6 -0.5 -0. 44 4,6 1.4
15 -1.5 -1.5 -1.7 -0.09 16.3 6.0
16 -1.3 -0.9 -1.1 0.23 2.6 -4.3
17 ~-0. 6 0.1 -0.3 0.27 0.1 ~1.6
18 0.5 0.5 0.6 0.12 -9.2 -5.6
19 0.5 0.5

20 0.5 0.5

Ay =(~72406)x10%s 2B, =~3+2ms"”




'3"—9 Vs 'r/'j_gﬁfst'DrS:o 2

n | xlem] | x.Jem] | x[em] | v[m/s] | ajms™?] | a— Ax[ms™?]
i -b. 1 -5.1 0.00

2 -5.1 -5.0 -b.2 0. 16 12.6 -21.4
3 -4.5 -3.0 -3.9 0. 69 18.7 -1.1
4 -2.0 0.5 -0.17 1.03 1.6 -3.3
5 1.7 3.1 2.6 0.69 -22.0 -4.9
6 3.4 3.5 3.6 -0.02 -20.1 3.6
7 1.9 2.9 2.5 -0.57 -12.1 4.4
8 -0.6 0.9 0.1 -0. 67 5.8 6.5
9 -1.9 -1.2 -1.7 -0. 30 15.9 4.7
10 -1.9 -1.6 -1.9 0.13 9.8 -2.3
11 -1.3 -0.5 -0.9 0. 38 4.8 -1.4
12 0.3 0.5 0.5 0.27 -11.2 -8.0
13 0.7 0.7 0.8 0.02 -3.2 1.8
14 0.7 0.7 0.7 -0.02 0.3 4.9
15 0.7 0.7 -0.02

16 0.6 0.6

A, =(—63+07)x10°s%,B, = ~4+ 1 ms2
A_=(—68+02)x10*s2,B_ =51+ 05ms™?
g’ =044+ 0.08
£=08+07s"1




Fomdy vs FEE

n | xlem] | xfem] | xfem] | vim/s] | a[ms™?] | a - Ax[ms™?]
1 6.8 6.8

2 6.8 6.8 6.8 0.01 -0.9 41.3
3 6. 1 6.8 6.6 -0.38 -22.2 19.1
4 2.6 5.3 4.2 -1.14 -22.4 3.4
5 ~-2.1 1.0 -0.7 -1.30 13.4 9.2
6 4.7 -2.9 -4.1 -0. 61 21.1 1.9
7 4.7 -3.8 -4.6 0.35 30.2 1.8
8 ~-3. 1 -0.4 -1.9 1.04 10.7 -0.9
9 0.6 3.1 2.0 1.03 -11.3 1.0
10 4.2 4.3 4.6 0.21 -31.5 -8.8
11 2.3 4.1 3.3 -0. 65 ~-12.9 1.7
12 -0.6 1.8 0.6 -0. 86 0.2 4.0
13 -2.7 -1.1 -2.1 -0.5b 18.1 5.2
14 -2.8 -2.5 -2.9 0.11 20.6 2.8
15 -2.2 -0.5 -1.5 0.58 7.8 -1.2
16 -0. 1 1.6 0.8 0.63 ~5. 4 0.5
17 2.2 2.3 2.5 0.13 -24.0 -8.6
18 1.6 1.7 1.6 -0. 26 0.8 11.0
19 0.2 1.4 0.9 -0.33 -5.1 0.3
20 -0.8 0.0 -0.b -0. 31 6.7 3.9
21 -1.0 -1.0 -1.1 -0.02 9.9 3.3
22 -0.8 -0.4 -0.6 0.17 1.5 -2.4
23 -0.3 0.2 0.0 0.16 -1.9 2.1
24 0.3 0.5 0.4 0.08 -2.8 -0. 4
25 0.5 0.5

26 0.5 0.5

A, =(-73+03)x10%2572,B, = ~1.9+ 0.8 ms™2

A =(-51£05)x10%s"%,B_=5+1ms2

p' =037+ 0.08
C=04+05s5"1



a7 R s FEE

n | xlem] | xJom] | x[em] | v[m/s] | a[ms™?] | a— Ax[ms™?]
1 1.0 1.0

2 1.0 1.0 1.0 -0. 01 -1.1 29.4
3 6.8 1.0 6.9 -0.08 -3.4 26.4
4 5.6 6.6 6.4 —0.58 -26.3 1.3
b 2.0 4.0 3.1 -1.09 -3.b 9.7
6 -1.8 0.7 -0.6 -1.01 7.8 9.2
1 -4.0 -2.5 -3.4 -0. 53 21.0 6.1
8 -4.0 -3.8 4.0 0.09 16.7 -1.8
9 -3.5 -2.2 -2.9 0.53 10.8 -1.9
10 -1.6 0.2 -0.7 0. 67 -2.5 -5.4
11 0.6 2.1 1.4 0.56 -4.2 1.7
12 2.6 3.0 2.9 0.23 -16.5 -2.8
13 2.7 2.9 2.9 -0.14 -6.2 6.2
14 1.1 2.4 2.1 -0.31 4.2 4.9
15 0.4 1.4 0.9 -0. 36 1.5 5.4
16 -0.5 0.3 -0.2 -0.22 6.4 5.6
17 ~0.6 0.5 -0.6 -0.05 4.0 1.5
18 -0.5 -0.5 -0.5 0.02 0.3 -2.0
19 -0.5 -0.3 -0.4 0.05 1.4 -0.5
20 -0.3 -0.2 -0.2 0.05 -1.5 -2.3
21 -0.1 -0.1 -0.1 0.01 -0.7 -1.2
22 -0.1 -0.1 -0.1 0.00 -0.1 -0. 6
23 -0.1 ~0.1

24 -0.1 -0.1

A, =(—42+03)x10%?52,B, = ~1.6 + 0.6 ms~2
A.=(—44+03)x102572,B_ =52+ 09ms2

u' = 0.35 + 0.06
C=04+04s1
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a8 s FHEE2

n | xfem] | x.Jem] | x[em] | v[m/s] | alms™2] | a— Ax[ms™?]
1 -4. 4 -4. 4

2 -4.4 -4.4 ~-4.4 -0. 02 -0.9 -156.7
3 -4.4 -4.4 -4. 5 0.04 4.6 -10. 4
4 -4.2 -3.5 -4.0 0.44 18.8 5.3
b ~-2.0 -1.3 -1.6 0.65 -6.4 -11.8
6 -0.8 1.3 0.2 0. 67 8.0 8.5
7 2.2 3.0 2.7 0.52 -17.4 -8.2
8 3.4 3.4 3.5 0.0t -12. 6 -0.9
9 2.5 3.1 2.9 -0. 29 ~b. 3 4.3
10 1.2 2.1 1.7 -0. 40 -1. 4 4.2
1 -0.2 0.8 0.3 -0. 40 1.1 2.1
12 | -1.1 -0.6 -1.0 -0.24 8.7 5.5
13 | -1.2 ~1.2 -1.3 0.00 5.5 1.2
14 -1.1 -0.8 -1.0 0.14 2.1 -0.6
i5 | -0.6 -0.2 -0.4 0.17 -1.0 -2.3
16 -0.1 0.2 0.1 0.13 -1.4 -1.2
17 0.4 0.4

18 0.4 0.4

A, =(~32+09)x102572,B, = -2+ 2ms™2
A_=(~35+06)x10°s72B. =4+ 1ms2
W o=03+01
C=05+07s"t

24



AR vs LFREH

n | xfem] | x.[em] | x[em] | v[m/s] | a[ms™?] | a—Ax[ms?]
1 1.0 1.0 0.00

2 1.0 1.0 6.9 0.01 0.7 29.2
3 6.7 6.9 6.9 -0.17 -11.3 17.1
4 4.8 6.3 5.7 -0.69 -19.3 4.0
5 1.3 3.5 2.4 -1.05 -2.1 1.9
6 ~2.1 0.2 -1.1 -0.98 6.3 2.0
1 -4, 2 -3.1 -3.8 -0. b1 21.2 b.5
8 -4.4 -4.0 -4.4 0.16 18.7 0.8
9 ~-3.1 -1.8 -2.9 0. 67 11.9 0.2
10 -1.0 0.8 ~0.1 0.88 0.1 0.2
11 2.0 3.1 2.7 0. 60 -16.2 -5.1
12 3.6 3.8 3.8 0.12 -12.6 3.0
13 3.2 3.1 3.5 -0.25 -9.4 5.0
14 1.6 2.8 2.2 -0.44 ~-1.6 1.5
15 0.2 1.2 0.7 -0. 50 -2.2 0.8
16 -1.3 -0.5 -1.0 ~0. 37 8.7 5.7
17 -1.6 -1.5 -1.7 -0.03 10. 4 3.6
18] -1.4 -1.0 -1.2 0.20 3.5 ~1.6
19 ~0.7 -0. 1 -0.4 0.30 2.6 0.9
20 0.0 1.2 0.7 0.23 -6.9 -4.2
21 1.0 1.0 1.0 0.07 -2.6 1.7
22 1.1 1.1 1.1 0.00 -1.8 2.9
23 1.1 1.1 1.0 -0.03 0.2 4.4
24 1.0 1.0 1.0 -0.04 -0.9 3.0
25 0.8 0.8 0.8 -0. 04 1.1 4.2
26 0.7 0.7 -0. 02

27 0.7 0.7

A, =(—42+04) x10%s

“2,B, = —0.5+ 0.9 ms™2

A_=(-40%02)x10%2s72,B_ =43+ 0.6ms™
i =0.2420.06
C=02+03s"1
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A B vs FRG 2

n | xlem] | x.Jcm] | x[em] | v[m/s] | a[ms™%] | a— Ax[ms™?]
1 —4.2 -4.2 0.00

2 -4.2 -4.2 -4, 2 0.02 2.0 -13. 6
3 ~4.1 ~3.7 -4.0 0.22 10.2 -4.6
4 -3.2 -2.1 2.7 0.52 7.6 -2.3
5 -1.4 0.3 0.6 0. 69 2.3 0.1
6 1.0 2.3 1.8 0.58 -9.0 -2.6
1 2.8 3.3 3.1 0.22 -12.3 ~-0.7
8 3.0 3.2 3.2 -0.15 -9.7 2.1
9 1.7 2.6 2.2 -0. 38 -3.9 4.3
10 0.3 1.3 0.8 -0. 45 -0.6 2.4
11 -1.0 -0.2 -0.7 ~0. 31 8.6 6.2
12 | -1.2 -1.1 -1.2 -0.04 1.4 2.9
13 -1.1 -0.8 -1.0 0.12 2.2 -1.5
14 -0.7 -0.3 -0.5 0.17 1.0 -0.9
15 | -0.1 0.3 0.1 0.18 -0. 1 0.2
16 0.6 0.6 0.7 0.09 -b. 4 -2.9
17 0.7 0.7 0.7 0.00 -0. 1 2.4
18 0.7 0.7

19 0.7 0.7

A, =(-33+02)x10°s%,B, =—-1.6+05ms™?
A_=(—40+04)x10*°s%,B_. =37+ 08ms™?
i =027 £ 0.05

€=05%04s"1

S




=y vs R IR e & 1

n | xlem] | x.Jem] | x[em] | v[m/s] | a[ms™?] | a— Ax[ms?]
1 8.0 8.0

2 8.0 8.0 8.1 -0.12 -11.8 39.9
3 5.7 1.6 1.0 -0. 82 -29.7 14.6
4 0.2 4.8 2.6 -1. 60 -16.3 0.5
5 -4.4 2.2 -3.3 ~-1.90 -0.9 -22.0
6 -8.5 -8.5 -9.3 -0.563 82.0 22.9
7 -6.9 -5.8 -6.7 1. 41 32.7 -9.6
8 -2.2 0.8 -0.5 1.68 -16. 1 -19.6
9 2.1 b.2 3.9 0. 94 =21.7 -2.6
10 4,7 b.b h.b ~0.17 -38.3 -3.5
11 1.4 4.1 2.9 -1.15 -19.6 -1.0
12 -3.2 0.2 -1.7 -1.16 18.6 7.8
13 ~4.5 -3.6 4.4 -0.28 33.6 b.7
14 | -4.1 -2.8 -3.5 0.45 9.8 -12.7
15 -2.5 -0.4 -1.6 0.88 15.7 5.6
16 0.9 2.7 2.0 0. 81 -20.1 ~1.4
17 3.1 3.2 3.5 -0.10 -33.6 -11.5
18 0.2 2.7 1.4 -0. 63 2.5 11.5
19 ~1.0 0.2 ~0.4 ~0. b2 3.5 0.9
20 -1.9 -1.6 -1.9 -0.24 13.3 1.3
21 ~2.0 -1.8 ~-1.9 0.14 8.9 ~3.5
22 | -1.5 -0.6 -1.1 0.33 2.8 -4.0
23 ~-0.2 0.3 0.1 0.2% ~-5.4 -4.6
24 0.7 0.7 0.8 0.07 -1.2 -2.3
25 0.6 0.7 0.6 ~0. 07 ~1.2 2.9
26 0.4 0.4 0.4 -0.07 0.8 3.3
27 0.2 0.2 0.2 -0. 03 1.7 2.9
28 0.2 0.2 -0. 01

29 0.2 0.2

A, = (~58+0.8) x 102572,B, = —6 + 2 ms™2
A =(-69+07)x 10252 B_ =3+ 3ms2
4 = 0.41+0.18
C=-3+2s7"



I vs R EEéh 2

n | xfem] | xJcm] | x[em] { v[m/s] | a[ms™?] | a— Ax[ms™2]
1 -3.8 -3.8

2 -3.8 -3.8 -3.8 -0. 01 -0.4 -23.3
3 -3.8 -3.7 -3.8 0.13 9.1 ~13.8
4 -3.0 -2.4 -2.8 0.53 14.1 -2.9
b ~1.b 0.7 -0.4 0.75 -0.8 -3.2
6 1.4 2.2 1.9 0.45 -17.3 -5.6
7 2.2 2.5 2.5 -0.05 -12.0 2.8
8 1.5 1.6 1.7 -0.45 -11.9 -1.7
9 -0.7 0.2 -0.3 -0.52 1.5 5.4
10 | -1.6 -1.3 -1.6 -0.16 14.0 4.4
11 -1.5 -1.2 -1.4 0.12 2.5 -5.8
12 -0.9 -0.8 -0.9 0.25 5.3 0.0
13 0.1 0.2 0.2 0.20 -8.0 ~6.9
14 0.4 0.4 0.4 0.02 -3.0 -0.4
15 0.4 0.4

16 0.4 0.4

A, =(—49+09)x10%252,B, = -4+ 2ms™?
A_=(~714£09)x1025s72,B_ =3+ 2ms™2

p=04+01

=—6+3571




R ve RV EHE 1

n | x[em] | xJem] | x[em] | v[m/s] | a[ms™?} | a— Ax[ms™?]
i 8.2 8.2

2 8.2 8.2 8.3 -0. 16 -13.6 48.3
3 6.4 1.4 7.0 -0.57 -10.7 41.6
4 0.0 9.0 4.5 -0.74 -0.6 32.9
b 0.6 1.9 2.0 -2.04 -74.5 -59.9
6 -1.0 -1.0 -8.2 ~-1.14 127.8 66.5
7 -6.4 -3.4 -5.1 1.34 11.6 ~20.3
8 -1.8 1.5 -0. 1 1.53 -5.2 -6.0
9 3.5 4.6 4 4 0.78 -38.7 -5.8
10 4.2 5.0 4.9 -0. 34 -21.5 8.9
1 1.2 3.5 2.4 -0. 91 —6.6 11.3
12 -1.9 0.4 -0.8 -0. 91 6.5 0.4
13 -3.1 -3.1 -3.3 -0. 35 26.7 1.8
14 -3.1 -2.6 -3.0 0.46 21.1 -1.6
15 -1.5 0.4 -0.5 0.7 -5.9 -9.7
16 0.8 1.9 1.4 0. 46 -9.2 1.5
17 2.2 2.2 2.4 0.03 -16.2 1.6
18 1.2 1.9 1.1 -0. 48 -13.9 -1.5
19 -0.5 -0.2 -0.5 -0.32 23.2 19.1
20 -0. 4 -0.4 ~-0.4 0.05 -1.4 -4.1
21 -0.3 -0.3 -0.3 0.01 -0.4 ~-2.8
22 -0.3 -0.3 -0.3 0.00 -0.6 -2.8
23 -0.3 -0.3 -0.3 -0. 01 0.2 -2.2
24 -0.3 -0.3 0.00

25 | -0.2 -0.2

A, = (—60+07)x10%s72,B, = -5+ 2ms™?
A.=(-9+2)x10%s2,B_. =10+ 9ms™?
4 =08+05
C=-3+6s5">
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7 vs RO EEE 2

n | xfem] | x.Jem] | x[cm] | v[m/s] | a[ms™?] | a— Ax[ms?]
1 -3.6 -3.6

2 -3.6 -3.0 -3.6 -0. 01 -0.5 -18.5
3 -3.6 -3.6 -3.6 0.04 3.7 -14.4
4 -3.5 2.5 -3.2 0.45 20.3 4.2
5 -1.8 0.4 -0.7 0.70 -5.5 -8.9
6 0.4 2.1 1.3 0.57 -2.4 4.0
1 2.7 2.7 2.9 0.09 ~25.17 -10.9
8 1.5 2.2 1.9 ~0. 43 -4.9 4.7
9 0.0 0.7 0.3 -0. 39 6.6 8.2
10 -0.8 -0.3 -0.6 -0.17 6.6 3.6
11 -0.8 ~0.8 -0.8 -0.01 3.1 -1.0
12| -0.7 -0.6 -0.7 0. 09 2.5 -1.0
13 -0.3 -0.3 -0.3 0.12 -0.6 -2.0
14 0.0 0.0 0.1 0.05 ~-3.6 -3.3
15 0.0 0.0 0.0 -0. 01 0.4 0.5
16 0.0 0.0 0.00

17 0.0 0.0

A,=(—-7+1)x10°s%B, =-3+2ms?
A.=(-3+2)x10%s2%,B_=34+2ms?

W =031+01

C=-7+5s"

O




F— vs RO EESDSD 1

n | xfem] | x.[em] | x[em] | v[m/s] | a[ms™?] | a— Ax[ms™?]
1 1.9 79

2 1.9 1.9 8.0 -0.04 4.4 52 .3
3 6.9 7.7 25 -0.43 -19.4 33.7
4 2.7 6.3 4.9 —1. #4 -40. 3 =55
5 -3.3 -0.2 =1. 8 -1.98 9.0 -4.2
6 ~B. 2 -6.0 =71.6 -0.98 50.4 el 7
7 -8.4 -6. 6 -8.0 i Y 50.2 -6. 8
8 -5.5 -2.4 =3 1 3T 11.6 =10.5
9 1.2 4.2 3.0 1.36 -35.4 -13. 7
10 4.9 53 5.5 0.13 -31. 3 1.8
11 2.1 4.8 3.9 -0. 88 =22. 9 5.3
12 =4, & 1.3 0.0 ~1. B -18. 2 -18.4
13 -6. 1 -4.6 -5.9 -1.01 51.9 10. 1
14 =y, 2 o —6.3 0.76 51.9 1.2
15 2.6 -0.3 o . 1.28 -20.6 -28.5
16 0.4 2.8 1.7 0.76 -10.0 2.2
17 3.3 3.4 3.6 0. 12 -28.0 2.2
18 1.8 3:1 2.5 -0.59 -14.3 3.9
19 -, 1 0.8 0.0 -0. 67 9.3 9.0
20 =2 1 =g =1. 7 ~0. 32 119 =0 7
21 2. 2 =1, 8 ~2. 1 0.12 15.3 0.2
22 -1.4 -0.4 -0.9 0.43 24 -4.0
23 0.0 0.9 0.5 0.34 =3 i 3,
24 1.1 1.1 1.2 0.03 ~10:. 3 =t 3
25 0.6 1.0 0.8 -0.12 0.9 6.6
26 0.3 0.6 0.5 -0.13 1. 5 1.8
2l = 1 0.1 =), 15

28 -0.3 -0.3

A, =(-711£08)x10%s72,B, = -5+ 3 ms™?
A_=(-7240.7)%x10?°s2,B_ =0+ 3ms?

u'=03+02

C=-3%2s"1
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F— vs FOEESRDAD 2

n | xfem] | x.[em] | x[cm] | v[m/s] | a[ms™?] | a— Ax[ms™?]
1 -3.8 -3.8

2 =3.7 -3.7 -3.7 0.02 =1.9 -25.2
3 =37 -3.6 =37 -0.03 16.5 =71
4 -3.0 =12 =2 0.49 i —5.6
5 =07 143 0.3 0.75 -3.3 =12
6 2.1 25 24 0.63 -21.2 -6.2
7 20 25 2.3 -0.04 -9.9 4.3
8 0.2 1.8 1.0 -0.38 -6.1 0.4
9 -1.3 -0.2 -0.8 -0.57 10.5 5.4
10 1.5 ~15 -1.6 -0.23 13.4 3.5
11 -1.3 -0.6 -1.0 0.20 0.6 -55
12 -0.6 0.2 -0.2 0.23 0.4 -1.0
13 04 0.6 0.5 0.24 -5.9 -25
14 0.7 0.7 0.7 0.05 =3.7 0.7
15 0.5 0.5 0.5 -0.07 1.3 4.3
16 0.4 0.4

17 0.3 0.3

A, =(-60+09)x10%s7%,B, = -3+ 1ms™?
A_=(—66+07)x1025"2,B_ =4+ 1ms™>
u' =0.34+0.08
C=-8+2s"1
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F—o vs RO EER

n xlem] | x.fcm] | x[em] | v[m/s] | a[ms™?] | a— Ax[ms™?]
1 7.9 7.9
2 7.9 7.9 7.9 -0.04 ~5.2 57.8
3 6.4 718 7.3 -0.49 224 35.9
4 25 5.1 4.4 -1.97 -64.1 -29.0
5 =5.1 -4.0 =52 -1.97 64.4 23.5
6 -8.1 -1.1 =79 -0.33 32.2 -30.9
7 -7.6 ~5.8 7.3 1.22 60.2 2.1
8 -2.0 0.9 -0.3 1.83 -243 -26.9
9 2.7 52 42 1.03 -22.6 10.4
10 58 5.9 6.3 -0.04 -41.0 8.6
11 25 5.0 3.9 -1.07 -20.1 1.1
12 -21 0.8 -0.5 -1.69 -16.1 -20.2
13 -6.6 -5.4 -6.6 -0.94 60.5 8.1
14 -6.4 -5.2 —-8.3 0.97 51.7 1.4
15 —2.1 0.4 0.7 1.50 ~19.8 -25.0
16 1.9 3.7 3.0 0.81 -20.4 3.5
17 42 43 45 -0.05 -30.9 52
18 1.9 3.4 2.8 -0.78 ~12.3 9.8
19 -0.9 0.5 -0.3 -0.84 8.3 6.0
20 -2.7 -1.9 -2.5 -0.33 219 20
21 -2.6 -1.8 -2.4 0.34 18.1 -1.0
22 -0.9 0.2 -0.4 0.74 5.2 2
23 1.7 23 22 0.51 -18.4 ~1.0
24 27 2T 2.8 -0.06 -15.4 FA
25 1.4 2.2 1.8 -0.43 5.6 8.1
26 -0.1 0.5 0.1 -0.44 6.0 1.1
21 =11 -0.6 -0.9 -0.18 9.2 1.8
28 =10 -0.8 ~1.D 0.15 10.6 24
29 -0.3 0.2 0.0 0.31 =14 =11
30 0.6 1.1 0.9 0.22 -4.3 29
31 1.3 1.3 1.4 -0.01 -9.4 1.6
32 0.7 1.1 0.9 -0.14 21 9.0
33 0.5 0.7 0.6 -0.08 1.2 5.7
34 0.4 0.4
35 0.3 0.3

A, =(~76+03)x10%5% B, = -2+ 1ms™?
A_=(-83+04)x10%s%B_=8+1ms2
i =0.28 % 0.09
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B35 vs RIKE
n | xlem] | x[em} | x[em] | v[m/s] | a[ms™?] | a—Ax[ms™?]
i 6.9 6.9
2 6.9 6.9 6.9 0.07 33 46.8
3 6.7 6.9 7.1 -0.43 -33.2 11.9
4 286 2.0 3.9 ~-1.22 -12.8 11.9
5 -2.2 11 -0.6 -1.30 1.9 39
] -4.8 -3.2 -4.3 -0.64 30.9 35
7 ~5.0 -3.9 =47 0.39 30.4 0.5
8 -3.2 -0.4 -1.9 1.09 1.1 -0.9
9 1.0 30 2.1 1.07 ~-12.4 1.0
10 43 4.6 48 0.19 -39.7 -9.2
" 24 40 3.3 =0.77 ~17.0 41
12 -1.1 1.3 0.1 -0.96 5.7 6.0
13 -2.9 =20 -2.7 -0.52 20.3 35
14 -3.1 -2.9 -3.2 0.17 20.5 0.2
15 -2.1 -0.9 -1.6 o7 11.2 1.1
16 03 1.9 1.2 0.68 -13.2 -2.5
17 22 2.1 2.7 0.14 -18.6 -1.8
18 1.7 24 2.1 ~-0.31 -8.2 53
i9 0.0 14 0.7 ~0.48 =2.1 25
20 -1.2 -04 -0.9 -0.33 11.4 5.6
21 -1.2 -1.2 -1.3 0.07 120 3.5
22 -0.8 -0.3 -0.5 0.25 -1.0 -4.3
23 0.0 04 0.2 0.23 -0.6 0.8
24 09 0.8 0.9 0.10 -6.9 -1.1
25 09 0.9 0.9 -0.02 -0.4 5.2
26 08 0.8 038 =-0.05 -1.2 39
27 0.6 0.6 0.6 ~-0.03 2.2 b9
28 0.6 0.6 0.6 0.00 -0.1 37
29 06 0.6 0.6 -0.01 -0.6 3.2
30 0.6 0.6
3 0.5 05

Ay =(-71£04) x10%s7%,B, = -1.0+ 0.9 ms™2
A_=(—56%02)x10257%B. =48+ 0.6 ms™2
i =0.29%0.05






Y95 vs RoERE 1

n | xlem] | x.[cm] | x[em] | v[m/s] | a[ms™?] | a— Ax[ms™?]
1 6.9 6.9

2 6.9 6.9 6.9 0.03 1.2 46.4
3 6.7 6.8 1.0 -0.28 ~20.1 25.6
4 4.1 b.4 4.9 -0. 93 -18.6 13.6
5 -0.6 2.4 0.9 -1.27 -1.0 5.0
6 -4.0 -2.0 -3.2 -0.97 18.7 -1.9
7 -4.9 -4.7 -5.2 0.05 41.5 1.3
8 -3.5 -2.0 -2.9 0.98 13.9 -5.1
9 -0.5 2.2 0.9 1.09 -1.6 -1.7
10 3.3 4.0 3.9 0. 47 ~28.7 -3. 1
i1 3.1 4.2 3.9 -0. 43 -24.9 0.5
12 0.1 2.2 1.2 -0.98 -1.4 0.6
13 -2.8 -1.2 -2.2 -0.70 241 8.5
14 -3.0 -3.0 -3.2 0.00 17.1 -3.7
15 -2.6 -1.7 -2.3 0.51 13. 1 -1.8
16 -0.8 0.8 0.0 0.73 -0.4 -0.3
17 1.6 2.5 2.3 0.36 -21.2 -6.5
18 1.9 2.4 2.3 -0.21 -12.1 2.8
19 0.7 1.3 1.0 -0.44 ~1.6 5.0
20 ~0.6 -0.2 -0.4 -0.37 5.6 2.7
2 -1.2 -1.2 -1.3 -0.06 12.5 3.8
22 ~-0.9 -0.8 -0.9 0.16 1.1 -4.7
23 -0.4 -0.2 -0.3 0.20 1.0 -1.1
24 0.2 0.4 0.4 0.13 -4.9 -2.5
25 0.5 0.5 0.5 0.00 -2.8 0.6
26 0.4 0.4 0.4 -0.02 1.4 4.0
21 0.4 0.4 0.4 0. 00 0.0 2.6
28 0.4 0.4

29 0.4 0.4

Ay =(=71404)x10%572,B, = —2+ 1 ms~2
A_=(~60+06)x102s72,B_ =4+ 1ms2

' =0.28 + 0.09
C=-5+1s"t
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Y05 vs kI EHE 2

n | xem} | xfom] | x[em] | v[m/s] | e[ms™?] | a— Ax[ms™?]
1 -4.6 -4.6

2 ~-4.7 ~4.7 -4.7 0.01 3.6 -30.1
3 -4. 6 -4.0 -4. 4 0.32 14.9 -16.6
4 -3.5 -1.3 ~-2.6 0.88 18.4 0.1
5 -0.2 2.3 1.2 0.94 -15.2 -6.8
6 2.1 3.6 3.3 0.32 ~-21.5 2.3
7 2.6 3.4 3.2 ~0. 40 -21.0 1.9
8 -0.2 1.9 0.9 -0.79 -2.3 3.9
9 ~2.2 -1.0 ~-1.7 ~(. b6 156.7 3.4
10| -2.5 -2.5 -2.7 0.01 18.5 -0.6
11 -2.0 -1.2 | -1.7 0.46 8.2 3.1
12 ] -0.4 0.8 0.2 0.55 -3.4 -1.9
13 1.3 1.9 1.7 0.24 -14.7 -2.3
14 1.4 1.9 1.7 ~0. 19 -10. 6 1.8
15 0.4 0.9 0.6 -0.33 2.2 6.6
16 | -0.6 0.2 -0.3 -0.18 6.2 4.1
117 ~0.5 -0.5 ~0.6 -0. 04 2.3 -1.7
18 -0.6 -0.5 -0.6 0.06 3.5 -0.6
19 -0.3 -0.2 -0.2 0.10 -0.9 -2.4
20 0.0 0.0
21 0.1 0.1

A, =(-71405)x 10?52, = —1.84 0.9 ms™2
A_=(-711£07)x10%s2,B_ =3+ 1ms™?
' =024 +0.07

C=-5+1s"1
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A9 32 2 vs RIKE

A_=(—44+06)x102s2,B_=3+2ms™2
i = 0.29 + 0.09
C=-3+2s1

38

n | xfem] | xJem] | x[em] | v[m/s] | a[ms™2] | a— Ax[ms™?]
1 7.1 1.1

2 1.1 1.1 1.2 -0.12 -9.3 21.5
3 5.4 6.7 6.2 -0.49 -13.0 13.6
4 2.5 48 3.8 -1.02 -17.8 -1. 4
b -1.8 1.3 -0. 4 -1.08 14.3 12.6
6 -4, 6 -1.6 -3.1 -0.78 3.3 -10.1
1 -5.2 -5.0 -5. 4 -0.16 33.7 10. 4
8 -4.6 -3.5 -4.1 0. 60 11.3 -6.6
9 -2.5 -0.7 -1.6 0.91 1.5 0.4
10 0.5 2.6 1.7 0.86 -10.8 -3.6
" 3.2 4.1 3.8 0.36 -18.6 -2.0
12 3.8 4.1 4.0 -0.13 -10.9 6.5
13 2.4 3.4 3.0 -0.49 -10.4 2.6
14 0.1 1.7 0.9 -0.70 -2.3 1.5
15 -2.1 -0.7 -1.h -0. 60 8.7 2.3
16 -2.9 -2.6 -2.9 ~-0. 15 17.6 5.0
17 ~2.6 -2.2 -2.5 0.28 8.2 -2.5
18 -1.6 -0.7 -1.2 0.43 0.9 4.2
19 0.2 0.7 0.3 0.48 1.9 3.1
20 1.1 1.8 1.9 0.24 ~16. 1 ~-8.0
21 1.8 1.8 1.8 -0.07 -2.0 5.9
22 1.3 1.7 1.5 =0.17 -4.6 2.0
23 0.7 0.8 0.7 -0. 21 2.6 5.7
24 0.0 0.3 0.2 -0.17 -0.4 0.4
25 -0.4 -0.3 ~0.4 -0.09 b.1 3.4
26 ~0. 4 -0.4 -0.4 0.02 1.3 -0.5
21 -0.3 -0.3 -0.3 0.03 -0. 4 -1.8
28 -0.2 -0.2 -0.2 0.02 -0.3 -1.3
28 ~0.2 -0. 2 -0.2 0.01 -0.4 -1.3
3 | -0.2 -0.2

31 ~0.2 ~0.2

A, =(-42+04)x10?57%,B, =-234+09ms™?







a5 82 vs R ENR

A.=(-36+03)x10%s2,B =2+1ms2

g =02+01

C=—-4+25"1

n | xlem] | x[em] | x[em] | v[m/s] | a[ms™?] | a— Ax[ms 2]
1 1.2 1.2 0.00
2 1.1 1.1 7.1 0.01 2.5 31.5
3 1.1 7.1 1.2 -0. 09 -8.4 20. 9
4 b.9 6.4 6.3 -0. 5b -18.7 1.2
5 2.3 4.6 3.5 -1.00 -8.2 6.2
6 -1.6 1.4 ~0.2 -1.06 5.0 4.3
1 4.4 ~2.0 -3.3 -0. 80 10. 2 ~-3.4
8 ~b.1 b1 -5.3 -0. 26 22.2 0.4
g -5.7 -3.1 ~-5.0 0. 61 29.6 9.3
10 =2.7 -0.4 -1.5 1.01 -b.8 -11.8
11 0.5 2.3 1.5 0.79 -1.1 ~1.1
12 3.2 3.8 3.6 0.42 -15.2 -0.3
13 3.9 4.1 4.2 -0.15 ~18.4 -1.3
14 2.1 3.3 2.8 -0.56 -6.3 5.0
15 -0.1 1.4 0.6 -0. 62 2.4 4.9
16 ~1.8 -0.6 -1.3 -0.53 3.3 -1.9
17 -2.6 -2.6 ~-2.8 -0.19 17.1 5.7
18 -2. 4 -2.4 -2.5 0.20 5.7 ~4.5
19 -1.7 -1.3 -1.6 0.43 8.2 1.8
20 -0.3 0.7 0.2 0. 46 -6.2 -b.3
21 1.0 1.6 1.4 0.23 -1.1 -1.5
22 1.7 1.7 1.8 0.02 -5.7 1.6
23 1.3 1.6 1.5 ~0.18 -6.1 0.2
24 0.7 0.7
25 0.4 0.4

A, =(-46+08)x10°s"2,B, = -1+ 2ms™2




HhUS vs RO EE

A_=(-76+07)x10%s"2,B_ =3+ 2ms™?

W =0240.1
C=-6+3s"1

41

n | xlem] | x.[em] | x[cm] | v[m/s] | a[ms™?] | a— Ax[ms~?]
1 6.9 6.9 0.00
2 6.9 6.9 6.9 0.00 0.6 49.8
3 6.9 6.9 6.9 0.05 2.0 b1.2
4 6.6 6.8 7.0 -0.43 -31.2 18.8
5 1.9 5.1 3.8 ~1. 52 -32.7 -5.1
6 -3.2 b 2.7 -1.38 40.9 21.8
7 ~b. 2 -4.1 -4.9 -0.23 26.9 -8.2
8 -4. 6 =3.8 4.2 0.54 19.4 -11.0
9 -2.4 -0.2 =1.5 1.23 21.2 10. 4
10 2.2 3.9 3.4 0.97 -36. 6 -11.9
11 4.0 4.5 4.5 -0.19 -31.6 0.9
12 1.1 3.2 2.3 -1.00 -16.4 0.2
13 2.3 -0.6 =1. 8 -0.93 20.3 8.4
14 | -3.2 -3.2 -3.5 -0.13 26.9 1.8
15 -2.9 -1.8 2.5 0. 60 16. 6 ~F.8
16 -0.8 1.1 0.2 0.77 -6.7 =5, 1
17 1.5 2.7 2.3 0. 35 -18.1 -1.7
18 2.1 2.5 2.4 -0. 22 -15. 4 2.1
19 0.3 1.6 1.0 -0.53 -2.9 4.0
20 =11 -0.4 -0.8 -0.40 10.2 4.2
21 -1.5 -1.5 -1.6 -0. 04 11.2 0.0
22 -1.3 -0.9 =1 1 0.26 6.6 -1.4
23 0,2 0.2 0.0 0. 2] -6.0 -5.8
24 0.4 0.7 0.6 0.11 -3.6 0.6
25 0.7 0.7 0.7 -0. 02 -3.6 |
26 0.5 0.6 0.5 -0. 04 1.8 5.5
21 0.5 0.5 0.5 -0.03 0.7 2.7
28 0.4 0.4 0.4 -0.03 0.8 3.3
29 0.3 0.3
30 0.3 0.3

A, =(-94+1)x10%2s72,B, = =2+ 2ms™2




HYS vs kAR

n_| mlem] | x[em] | x[em] | v[m/s] | a[ms™2] | a- Ax[ms™?]
1 6.9 6.9

2 6.9 6.9 6.9 0.02 0.8 52.3
3 6.9 6.9 6.9 0.00 -2.2 49.5
4 5.9 6.9 6.7 -0. 56 -31.0 18.8
5 1.6 4.4 3.2 -1.35 -15.7 7.9
6 -3.2 ~0.3 -2.0 | -1.34 16.9 2.3
1 -5, 2 -4. 4 -b.3 -0. 26 46.9 1.6
8 -4.6 -2.4 -3.6 0.78 14.8 -12.3
9 ~1.6 1.1 -0.4 1.26 13. 2 10.3
10 3.1 4.5 4.2 0.76 -42. 7 -11.2
1 3.6 4.5 4.3 -0. 46 -29.2 3.3
12 0.3 2.5 1.4 -1. 01 -3.7 6.8
13 -2.7 -0.8 2.0 -0.76 18.8 4.1
14 -3.2 -3.0 -3.4 -0.01 25.0 0.0
151 -2.7 -1.3 -2.1 0. 65 14.1 -1.6
16 -0.4 1.4 0.7 0. 69 ~11.6 -6.7
17 1.6 2.5 2.2 0.23 -15.3 1.2
18 1.7 2.3 2.2 -0. 26 -13.8 2.3
19 0.0 1.2 0.6 -0. 49 0.3 5.0
20 -1.1 -0.5 -0.9 -0.30 10.5 3.8
21 -1.2 -1.2 -1.3 0.04 9.7 -0, 1
22 -0.9 -0.5 -0.7 0.23 1.9 -3.3
23 | -0.1 0.3 0.1 0.19 -4.1 -3.2
24 0.5 0.5 0.5 0.05 -4.3 -0.3
25 0.5 0.5

26 0.5 0.5

Ay =(-8%1)x10%°s2,B, =3+ 2ms2
A_=(~741+03)x10%5"2,B_ = 43+ 0.9 ms~2
wW=04%01
C=-5+25"1

A2



349 vs kY

n | xlem} | x[em] | x[cm] | v[m/s] | a[ms™?] | a-— Ax[ms™?]
1 6.7 6.7
2 6.0 6.7 6.6 -0. 52 =331 41.3
3 1.1 4,7 3.2 ~-1.54 -26. 2 9.0
4 -3.4 -1.7 -3.0 -1.21 46.0 12.1
5 -4.0 -4.0 4.4 0.21 31. 4 -11.8
6 -3.0 -0.b -1.8 1.07 13.6 -71.1
1 0.9 2.8 2.2 0.76 -31.4 -71.3
8 2.4 2.9 2.9 -0. 21 -26.0 6.5
9 0.0 1.9 0.9 -0. 67 ~0.9 9.5
10 -1.3 -0.7 -1.2 -0. 37 18.1 4.9
LK -1.3 -1.3 -1. 4 0.12 10.8 -5.0
12 —0.7 0.4 -0.5 0.27 -1.9 -1.6
13 0.1 0.2
14 0.3 0.3
A, =(-106+£0.5)x 102572,B, = -7+ 1 ms™2
A_=(-118+0.8)x10%57%,B_. =8+ 2ms™>
p'=08+0.1
C=-11+2s"1
n | xfem] | x[em] | x[em] | v[m/s] | a[ms™?] | a— Ax{ms™?]
1 ~4. 4 4.4
2 4.3 ~4.1 -4.3 0.01 20.6 -8.3
3 -3.3 -0.8 -2.1 0.66 14.7 0.5
4 0.4 2.4 1.5 1.12 -21.6 -11.4
5 2.7 2.9 2.9 0. 43 -30. 8 -11.1
6 0.2 2.2 1.2 -0. 55 -1.1 6.8
1 ~-1.1 -0.3 -0.8 -0. 60 14.6 9.3
8 -1.3 -1.1 -1.3 -0. 14 10.8 2.3
9 ~0.8 -0.4
10 0.1 0.2

A, =(-81+1)x1025 2B, =—-8+3ms™>
A_=(—6+3)x10*s72,B_ =6+ 3 ms™?

u'=07+02

C=-10+4s"1




Yo ve IRDEBLSDRD

n | xfem] | x.[em] | x[em] | v[m/s] | a[ms™?] | a— Ax[ms™?]
1 6.1 6.1

2 6.1 6.1 6.1 0.03 0.5 37.9
3 5.6 6.0 6.1 -0.51 -32.8 4.6
4 1.3 3.8 2.7 -1.29 -13.0 3.3
5 -3.2 ~0.6 -2.1 -1.13 22. 4 9.4
6 -5.3 -3.4 -4.5 -0. 42 20.0 -1.8
7 -b.2 -3.8 -4.8 0.44 30.7 1.3
8 -3.0 0.4 -1.8 1.12 9.7 -1.2
9 1.0 3.2 2.3 1.02 -15.5 -1.6
10 4.0 4.8 4.7 0. 31 -26.3 2.3
1 3.6 4.5 4.3 -0. 53 -23.6 2.6
12 0.1 2.5 1.3 -0.98 -3.0 5.3
13 -2.5 -1.0 -1.9 -0.79 13.8 2.1
14 ~-3.6 -3.3 -3.7 -0.14 24.7 2.1
15 -3.2 -2.2 -2.8 0. 51 14. 1 -3.3
16 -1.1 0.2 0.5 0.78 2.1 -0.9
17 1.4 2.5 2.1 0.5b -156.6 -2.1
18 2.9 2.9 3.0 0.05 ~14.5 4.2
19 1.9 2.7 2.4 -0. 39 -11.5 3.4
20 -0.1 1.2 0.6 -0.65 -3.6 0.0
21 -1.7 -1.2 -1.6 -0. 37 19.7 9.7
22 -1.7 -1.7 -1.8 0.05 5.4 -5.b
23 -1.7 -0.9 -1.3 0.28 8.3 0.1
24 -0.5 0.5 0.0 0.39 -2.1 ~2.2
25 0.7 1.3 1.1 0.20 -8.9 -2.1
26 1.2 1.2 1.3 -0.06 -6.7 1.2
27 0.6 0.9 0.8 -0.15 1.6 6.2
28 0.2 0.5 0.4 -0.14 -1.3 1.0
29 -0.1 -0.1 -0.1 ~0. 08 4.1 3.8
30 0.2 -0.2 -0.2 -0.01 -0.2 -1.3
31 -0. 2 -0.2

32 -0.2 -0. 2

A, =(-58+%03)x10°s2,B, =—-1.04+07ms™?
A_=(—65+04)x10°s2B_=36409ms™?

4 =023+ 0.06
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/

C=-3+1s7?
2 ¥avskoER

n | xfem] | xfcm] | x[em] | v[m/s] | alms™?] | a— Ax[ms™?]
1 1.0 1.0

2 1.0 7.0 1.0 0.03 0.7 39.0
3 6.6 1.0 1.0 -0.38 -25.5 12.9
4 3.1 5.4 4.4 -1.04 -13.1 10.7
b -1.1 1.7 0.3 -1.30 -2.5 -0.7
6 -5.0 ~2.4 -3.9 ~0. 92 25.4 4.0
7 -5.4 -4.9 -b.b 0.10 35.0 5.2
8 -4.5 -1.8 -3.3 1.03 20.3 2.2
9 -0.2 2.1 1.0 1.24 -8.0 -2.5
10 3.8 4.6 4.5 0. 60 -30.0 -5. 4
11 4.6 4.8 4.8 -0.17 -15.7 10.6
12 2.7 3.7 3.4 -0.87 -25.6 -6.9
13| -1.7 0.7 -0.7 -1.04 15.8 12.1
14 | -3.5 -2.4 -3.1 -0. 43 20. 0 3.1
15 -3.5 -2.9 -3.4 0.29 22.7 3.9
16 -2.2 -0.5 -1.3 0.68 0.4 -6. 9
17 0.0 1.6 0.8 0. 66 -1.0 3.4
18 2.5 2.8 2.9 0.31 -19.9 -4.3
19 2.5 2.8 2.8 ~0. 29 -15.7 -0.4
20 0.6 1.6 1.1 -0.50 3.0 8.8
21 -0.9 0.2 -0.4 -0. 43 1.4 -0.6
22 -1.7 -1.4 -1.7 -0.19 12.9 3.9
23 -1.8 -1.1 -1.6 0.21 10.5 2.0
24 1 0.7 -0.1 ~0.4 0.34 -2.6 -4.6
25 0.3 0.8 0.6 0.20 -5.5 -2.4
26 0.9 0.9 0.9 0.03 -4, 6 0.5
27 0.8 0.8 0.8 ~0. 06 -1.1 3.4
28 0.4 0.7 0.6 -0.08 0.2 3.3
29 0.4 0.4 0.3 -0. 04 2.1 3.9
30 0.3 0.3 0.3 0. 00 0.2 1.9
31 0.3 0.3

32 0.3 0.3

A, =(—64+04)x10%?s2,B, = -1+ 1ms2
A_= (—4'.5 + 0.4) x 102 5"2, B =5 +1 ms_z




¢ = 030%0.07

C=-3+2s5"1

2rPavs hYSEBLADSD
n | xfem] | xJem} | x[cm] | v[m/s] | a[ms™?] | a— Ax[ms™?]
1 6. 2 6.2
2 5.9 6.2 6.2 -0.25 -18.0 18.5
3 2.6 5.2 4.3 -1.34 -45.8 -20.2
4 -5.0 1.4 -2.3 -1.33 46.3 32.9
5 -4. 4 ~-3.5 -4.0 -0.37 10.2 -13.7
6 -4.7 -4.2 -4.1 0.22 25.0 -2.8
1 ~-3.5 -1.7 2.1 0. 86 13.1 ~-2.7
8 -0.5 1.8 0.7 0.91 -10.3 -6.0
9 2.8 3.0 3.1 0. 45 ~-16.6 1.4
i0 3.7 3.1 3.6 -0.20 -22.0 -0.6
11 1.4 2.2 1.9 -0. 65 ~b. 2 5.7
12 -1.4 0.4 -0.5 -0.71 2.1 0.8
13 -2.6 -2.2 -2.6 0. 34 19.6 4.2
14 -2.8 -2.2 2.7 0.28 17.0 1.3
15 -1.6 -0.2 -0.9 0.58 0.9 -4.4
16 0.2 1.6 1.0 0.47 -6.9 -1.2
17 1.9 2.1 2.1 0.15 -12.0 0.4
18 1.7° 2.1 2.0 -0.17 -1.0 4.6
19 0.7 1.4 1.1 -0.36 -4.4 2.0
20 -0.6 0.2 -0.3 -0.32 6.6 5.0
21 0.9 -0.8 -1.0 ~0. 06 8.7 3.1
22 -0.8 -0.6 0.7 0.1 1.4 -2.8
23 -0.4 0.2
24 0.1 0.1

A, =(-56+04)x102s72,B, = -2+ 1 ms 2
A_=(-62405)x1025"%,B_ =34+ 1ms™2
¢ =0.24 £ 0.07
C=-~10+3s"t
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TP avs AVSEE

n_| xfem] | xfem] | x[em] | v[m/s] | a[ms™?] | a— Ax[ms2]
1 6.3 6.3

2 6.3 6.3 6.4 -0.17 -14.2 23.1
3 4.3 5.3 5.0 -0. 69 -16.3 12.7
4 0.6 2.9 1.8 -1.18 -12.3 ~-1.5
5 -3.5 -1.2 -2.5 -1.06 19.5 4.6
6 —4.7 -4.3 ~-4.8 -0.16 33.4 5.1
1 -4, 3 -2.6 -3.6 0.7 18.3 -2.9
8 -1.7 0.8 -0.4 1.00 -0.6 -3.2
9 1.9 3.2 2.1 0.68 -18.5 -2.6
10 3.7 3.7 3.9 0.05 -19.1 3.6
11 2.4 3.4 3.0 -0.50 -13.3 4.5
12 0.1 1.5 0.8 -0.73 -0.1 4.3
13 -1.9 -0.9 -1.5 -0.48 14.6 5.6
14 | -2.2 -2.2 -2.3 0.02 14.9 1.4
15 -1.7 -1.1 -1.5 0.34 4.5 -4.1
16 -0.6 0.3 -0.2 0.43 0.6 -0.4
17 1.0 1.3 1.2 0.27 -10.2 -3.0
18 1.5 1.5 1.5 -0. 02 -1.0 2.1
19 1.0 1.3 1.1 -0.16 -1.0 5.5
20 0.4 0.7 0.6 -0.18 ~-0.1 3.2
21 0.0 0.1 ~0.17
22 0.0 0.0

Ay =(-54404)%x10%s2,B, = -1+ 1ms2
A_=(—62+03)x10%5"2,B_ =37+ 0.7 ms2
¢ =0.26+0.06
C=-4+1s1

AT



L2 vs hws

n | xlem] | x[em] | x[em] | vm/s] | a[ms™?] | a- Ax[ms™?}
1 6.2 6.2

2 6.2 6.2 6.2 0.03 1.2 70.0
3 6.2 6.2 6.2 ~0.12 -10. 1 59. 6
4 4.4 .8 5.2 ~0. 55 -15.5 42. 8
5 1.2 3.8 2.6 -1. 01 -11. 4 11.7
6 -2.2 0.2 -1.2 -0. 88 19.4 6.3
1 ~2.7 -2.4 -2.9 0.09 37.2 4.8
8 -1.8 0.2 -0.7 0. 67 2.5 -10.8
9 0.7 1.5 1.2 0.45 -10.2 3.0
10 1.9 1.9 2.1 -0.03 -18.1 5.0
" 0.7 1.4 1.1 -0.37 -2.1 9.8
12 -0.4 0.2 0.2 -0. 22 10.7 8.5
13 -0.3 -0.3 -0.4 0.00 2.3 -1.6
14 0.3 -0.2 -0.3 0.03 -0.2 -3.2
15 -0.2 -0.2 -0.2 0.03 0.2 -1.9
16 -0.1 ~0.1 0.1 0.01 ~1.1 -2.0
17 -0.1 -0.1 ~0.1 0.00 0.0 -1.0
18 ~0.1 -0.1 ~0.1 0.01 1.0 ~0.2
19 0.0 0.0
20 0.0 0.0

Ay =(-12+1)x 102572, B, = —0.3 + 2 ms~2
A_=(-1022)x 10254, B_ = 4 + 2 ms~2

p'=02+01
C=-184+65"1

A e




AYVS vs WSk

n | xlem] | x[em] | x[em] | v[m/s] | a[ms™?] | a-— Ax[ms™2]
1 6.3 6.3

2 6.3 6.3 6.4 -0.07 -1.0 35.0
3 4.8 6.1 5.6 ~-0. 54 -20.6 16.7
4 1.1 4.1 2.8 -1.20 -18.5 -0.2
5 -3.1 -0.4 -2.0 -1.10 24.8 11.5
6 -4.0 -3.6 4.2 -0.08 35.5 8.0
1 -3.3 -1.6 -2.6 0.71 1.0 -6. 1
8 -1.2 1.5 0.2 0.7 -b.9 -4.6
9 1.7 2.7 2.4 0.44 -14.7 1.0
10 2.7 2.8 3.0 -0.20 -23.1 -3.3
1 0.5 1.9 1.2 -0.55 2.2 10.0
12 -0.9 0.2 -0.4 -0. 40 6.9 4.0
13 -1.2 -1.2 -1.3 -0. 06 13.0 4.2
14 | -1.1 ~0.6 -0.9 0.17 0.4 -5.3
15 -0.5 -0.2 -0.3 0.16 -0.6 -2.9
16 0.1 0.1 0.1 0.06 -5.0 -4, 1
17 0.1 0.1 0.1 -0. 01 0.5 1.2
8 0.1 0.1

19 0.1 0.1

Ay =(-52+03)x10°s2,B, = =34+ 05ms™2

A_= (—8.0 + 06) X 102 S_z, B.=442 ms‘z
i =0394+0.08

C=-6+25"1

LB




hYySvs hySEE

n | x[em] | x.[em] | x[ecm] | v[m/s] | a[ms™?] | a— Ax[ms™?]
1 6.5 6.5

2 6.4 6.4 6.4 0.02 1.0 50. 6
3 h.8 6.4 6.4 -0. 46 -29.4 20.0
4 1.9 4.5 3.3 ~1. 15 -10. 9 14.5
5 =24 0.3 -0.9 =] 27 6.7 -0.6
6 - 3 ~3.8 -4. 4 -0. 44 39.7 5.5
1 -4.2 ~2.8 ¥ 0. 61 22.3 .9
8 -1.8 0.6 -0.7 1.05 3.5 -1.6
9 1.8 3.1 2.8 0.56 -32.2 -10.6
10 2.} 2.8 2.9 -0.19 =12, 1 10.3
11 1.3 1.9 1.7 -{). b3 ~8. b 4.5
12 = 0.4 -0.4 -0.53 8.6 9.2
13 1.8 =] 1. 7 -0.15 13.9 0.9
14 1. 8 w2 =14 0.19 6.2 -4.9
15 -0.8 -0.3 )it 0.30 0.4 -3.7
16 0.3 0.4

17 0.5 0.5

A, =(-841+07)x10%s%,B, = -6+ 2ms™?
A_=(-7+5)x10*s7%,B_=0+2ms™?

p' =03+01

C=-7+2s1
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AR vs hUSELRS

n | xcm] | x.[cm] | x[ecm] | v[m/s] | a[ms™?] | a— Ax[ms™?]
1 6.3 6.3
2 6.3 6.3 6.3 -0.04 -4.6 213
3 4.9 6.3 5.9 -0.58 -213 -34
4 1.3 3.7 25 -1.07 -1.4 8.8
5 -2.2 03 -1.0 -1.02 42 0.1
8 -45 -3.1 -4.0 -0.58 220 5.6
7 -4.7 -43 -4.7 0.16 215 23
8 -3.7 ~2.4 ~3.1 0.65 8.0 -4.6
9 -1.7 0.6 -0.6 0.80 1.1 -1.3
10 1.1 29 2.1 0.73 -5.5 29
11 3.8 40 4.1 0.28 -21.1 -4.4
12 3.7 38 39 -0.31 -14.1 18
13 15 28 22 -0.58 -2.1 6.7
14 -0.5 0.9 0.2 -0.60 1.0 1.7
15 -2.1 -1.1 ~1.7 ~0.43 8.9 2.0
16 -2.5 -2.4 -2.6 -0.05 13.9 34
17 -2.2 -1.7 -20 0.30 6.6 -1.6
18 -1.1 -0.3 -0.7 0.43 1.4 -1.5
19 0.3 1.0 0.7 0.36 -5.6 -2.6
20 1.4 1.7 1.6 0.16 -6.5 0.1
21 1.7 1.7 1.8 -0.04 -5.5 1.8
22 12 15 1.3 -0.16 -1.3 42
23 0.3 1.2 0.8 -0.22 -2.3 0.8
24 -0.1 0.1 0.0 -0.19 40 38
25 -0.4 -0.4 -04 -0.05 3.9 2.1
26 -0.4 -0.4 -0.4 0.03 0.9 -0.8
27 -0.3 -0.3 -0.3 0.04 -0.3 -1.5
28 -0.2 ~-0.2 -0.2 0.02 -0.7 -15
29 -0.2 -0.2 ~0.2 0.01 0.3 -0.4
30 -0.1 -0.1
31 -0.1 -0.1

A, =(-42403)%x10%5s2B, = ~1.2406ms™?
A_=(-39+03)x102s72,B_=33+0.7 ms2

u' =023+ 0.05
C=-4%1s"




AR vs AWVSEE

n | xfem} | xfem] | x[em] | v[m/s] | a[ms™?] | a~— Ax[ms™2]
1 6. 4 6.4

2 6.3 6.3 6.3 0.00 1.7 27.1
3 6.3 6.3 6.3 -0.08 ~-6. 4 19.2
4 5.5 5.7 5.7 -0.35 -9.7 13.2
5 3.2 45 4.0 -0.73 -13.3 2.8
6 -0.5 2.2 0.9 -0.97 -0.8 2.8
1 -3. 1 -1.2 -2.3 -0. 82 10.3 1.1
8 -4.3 -4.0 —4.3 -0.29 21.2 3.6
9 -4. 2 -3.8 -4.1 0.30 13.9 ~2.8
10 | -2.9 ~1.7 -2.4 0.72 10.6 0.8
11 -0.7 1.4 0.4 0.77 -7.3 -5.6
12 1.9 2.9 2.5 0.49 -9.4 0.7
13 3.4 3.4 3.6 0.02 -18. 4 -4.0
14 2.3 3.0 2.1 -0.35 -3.9 1.0
15 0.8 1.8 1.4 -0. 48 -3.7 1.8
16 -0.9 0.2 -0.4 -0.48 3.4 1.9
171 -1.7 -1.6 -1.7 -0.23 11.5 4.5
18 -1.8 -1.8 -1.9 0.06 5.9 -1.7
19 -1.8 -0.9 -1.4 0.25 52 -0.3
20 -0.6 0.0 -0.3 0.33 -0.7 ~-2.0
21 0.4 0.9 0.7 0.23 ~b.0 -2.2
22 1.1 1.1 1.2 0.06 -4.7 0.0
23 1.1 1.1 1.1 -0. 06 -2.5 2.1
24 0.8 0.8 0.8 -0. 1 -0.8 2.5
25 0.5 0.5
26 0.3 0.3

A =(-41103)x10%s572,B, = —1.7 + 0.7 ms™2

A_=(-39+0.2)x10%57%,B_ = 3.0 + 0.6 ms™2

' = 0.24 + 0.05
C=-54+2s5"1




Y52 S vs hYSKE

n | xlem] | x.[em] | xfecm] | v[m/s] | a[ms™?] | a— Ax[ms™?]
i 6.3 6.3

2 6.3 6.3 6.3 0.01 -0.1 41.8
3 5.8 6.2 6.2 -0.28 -17.4 24,0
4 2.8 b.2 4.3 -1.00 -24.7 3.9
5 -1.9 1.6 -0.2 -1.26 9.2 1.8
6 -4.1 -2.8 ~-3.1 -0. 66 26. 2 1.4
7 -4.5 -3.8 ~4. 4 0.28 28.5 -0.1
8 -3.0 -0.7 -2.0 0.97 11.3 -2.1
9 0.3 2.7 1.6 0.92 -13.9 -3.0
10 3.3 3.8 3.8 0.24 -26.3 -0.9
11 2.4 3.6 3.2 -0.52 -18.7 2.6
12 -0.4 1.7 0.6 -0.74 5.3 9.2
13 -2.1 -0.7 -1.5 -0.49 10.0 0.0
14 2.3 -2.3 -2.5 0.04 20.9 4.1
15 -1.9 -0.7 -1.3 0. 46 4.1 4.7
16 -0.3 0.9 0.3 0.44 -5.0 -2.8
17 1.2 1.5 1.5 0.16 -11.1 -1.3
18 1.3 1.5 1.4 -0. 11 -b.1 4.4
19 0.6 1.1 0.8 -0.18 0.6 6.1
20 0.1 0.5

21 -0.1 -0.1

Ay =(=7.0+04)x10%25%,B, = —1+ 1 ms™2
A.=(-64+05)x10?s%B_=42+12ms?
#' =0.29 +0.08
—4+1s57?
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HYoSvs h Yo ER

n | xflem] | xJJom] | x[em] | v[m/s] | a[ms™?] | a— Ax[ms™?]
1 6.3 6.3

2 6.2 6.3 6.4 -0.28 -21.6 -3.b
3 3.1 5.2 4.3 -0.90 -14.9 -2.8
4 -1.5 2.1 0.6 -1.19 -2.4 -0.6
5 -3.9 -2.1 -3.3 | -0.76 21.9 18.7
6 -4.2 -3.6 -4.2 0.22 30. 1 18.2
1 -3.1 -0.6 -2.0 0.90 10.7 5.2
8 0.3 2.3 1.4 0.85 -14.0 -9.9
9 3.0 3.3 3.4 0.23 ~-22.2 ~-12.7
10 2.4 3.3 3.0 -0.38 -14.5 -6.1
1 0.3 1.8 1.0 ~0. 62 0.1 3.0
12 ] -1.4 -0.3 -0.9 | -0.45 10.1 7.4
13 -1.7 -1.7 -1.9 | -0.02 15.7 10.5
14 -1.3 -0.8 -1.1 0.31 4.0 0.9
15 | -0.3 0.4 0.1 0.30 -4.6 -4. 4
16 0.7 0.8 0.8 0. 11 -6.8 -4.6
17 0.8 0.8

18 0.8 0.8

A, =(—62+04)x10%s2 B, = —28240.7ms™?
A.=(-68+0.7)x 10252 B. =4+ 1ms2
@ = 0.36 + 0.07
=4+ 451




F—=D vs hUSEBEADAD

n | xlem] | xcm] | x[cm] | v[m/s] | a[ms™?] | a—Ax[ms™?]
1 6.2 6.2

2 6.1 6.1 6.1 -0. 01 1.0 38.1
3 6.1 6.1 6.1 0.09 3.9 40.8
4 59 6.1 6.4 -0. b6 -42.0 -3.1
b 0.7 3.9 2.3 -1.32 ~-2.6 11.7
6 -3.2 -0.4 -1.8 -1. 06 17.8 5.9
1 -4.3 -3.8 -4. 4 ~0. 20 33.5 6.9
8 -4.0 -2.2 -3.3 0. 67 17.6 -2.2
9 -1.17 1.1 ~0.2 0.90 -3.7 -b.2
10 1.5 2.9 2.4 0.56 -16. 4 -1.9
11 2.9 3.2 3.3 -0.13 -24.0 -4.0
12 0.9 2.4 1.7 -0. 517 -2. 6 1.4
13 ~1. 1 0.6 -0.3 -0.52 6.0 4.3
14 -1.6 -1.3 -1.6 -0.15 15.4 5.6
15| -1.5 -1.0 -1.3 0.18 4.3 -3.6
16 -0.9 -0.1 -0.5 0.27 1.4 -1.8
17 0.1 0.6 0.4 0.20 -5.8 -3. 4
18 0.7 0.7 0.7 0.04 -3.3 1.1
19 0.7 0.7 0.7 -0. 01 0.3 4.6
20 0.7 0.7 0.7 -0.02 -0.9 3.3
21 0.6 0.6 0.6 -0.02 1.2 4.8
22 0.6 0.6
23 0.6 0.6

A, = (~58+05)x10%s72,B, = —2.4+ 08 ms™?
A_=(~63%03)x10?s7%,B_ =521+ 05ms™2
¢ =039+0.05
C=-6+2s"



ZChn 58p ECILIER:S H 28 B,jBRE:26.3°C,BE60%< H Y

7 vs RO EHE 1
n | xlem] | xJom] | x[em] | vim/s] | a[ms™?] | a—Ax[ms™?]
1 7.6 1.6
2 6.2 6.8 6.8 -0.8 -33.5 12.3
3 1.9 2.9 2.4 ~-1.4 -3.3 13.0
4 -2.3 -1.7 -2.3 -1.0 30.0 14.7
5 -3.5 -3.5 -3.8 0.0 28.9 3.2
6 ~-2.5 -1.7 -2.3 0.8 14.9 -0.4
7 0.4 1.3 0.9 1.0 ~2.8 3.1
8 3.1 4.0 3.8 0.5 -22.0 3.3
9 4.1 4.1 4.3 -0.2 -21.1 1.9
10 2.3 2.9 2.6 -0.6 -2.3 15.3
1" 0.5 0.9 0.7 -0.5 1.0 1.4
12 -0.5 -0.4 -0.6 -0.1 14.2 10.3
13 -0.4 -0.2 -0.3 0.2 4.4 2.3
14 0.4 0.5
15 1.1 1.1

A, =(—65+03)x10%2572,B, = —2.4+08ms™?

A_ = (~70+04)x 10252, B_ = 13 + 1 ms™?

i =052+ 0.07
C=-8+1s1
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7 vs ROEHE 2

n | xfem] | x[em] | x[em] | v[m/s] | a[ms™?] | a— Ax[ms™2]
1 1.7 1.7

2 7.2 1.4 7.4 -0, 2 -9.7 40.9
3 5.4 6.1 6.0 -0.9 -28.4 12.9
4 1.4 2.1 1.7 -1.4 -0.1 11.8
5 -2.4 -2.1 -2.6 -0.8 33.5 16.0
6 -3.1 -3.1 -3.3 0.2 22. 8 0.1
1 -1.9 -1.1 -1.6 0.8 14.0 2.9
8 0.9 2.1 1.6 0.9 -8.7 2.0
9 3.3 3.9 3.8 0.4 -21.0 h.3
10 3.7 3.8 3.9 -0.3 -18.1 8.6
11 1.9 2.2 2.0 -0.5 4.8 18.8
12 0.1 1.3 0.7 -0.4 3.7 8.2
13 -0.2 -0.2 -0.3 -0.1 12.6 10.3
14 -0.1 0.1 0.0 0.2 2.8 2.1
15 0.5 0.7

16 1.0 1.0

A, =(~63+02)x10%s72,B, =-25+0.5ms™2
A_=(-744+09)x 102572, B_=13+2ms™*
w=05+0.1
C=-7+2s"1
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R vs AR EHE 3

n | xlem] { x.Jem] | x[cm] | v[m/s] | a[ms™?] | a— Ax[ms™?]
1 1.5 7.5

2 1.4 1.5 1.5 0.1 -3.2 56.5
3 6.9 1.2 1.1 -0.2 -2.9 53.4
4 b.9 6.0 6.3 0.8 -33.2 16.9
5 1.3 2.8 2.1 -1.3 -0.8 15.6
6 -2.3 -1.6 -2.2 ~0.9 30.0 12.2
1 =31 =3.1 -3.4 0.1 26. 1 ~0.7
8 -1.7 -1.3 -1.7 0.9 19.8 6.1
9 1.8 1.9 2.0 0.9 -19.7 -3.5
10 3.5 3.1 3.7 0.3 -15.1 14.7
11 3.7 3.7 3.8 ~0.2 -14.1 16.5
12 2.1 2.6 2.4 -0.6 1.1 12.2
13 0.0 0.8 0.3 -0.4 15.6 17.6
14 -0.2 -0.2 -0.3 0.0 8.3 5.9
15 0.0 0.1 0.0 0.1 1.9 2.0
16 0.5 0.6

17 0.9 0.9

A, =(-9+1)x10%s"% B, = -0+ 2ms™?
A_=(-72406)x10°s%,B. =13+ 2ms™?
W =06+02
C=-7+3s71



3-3. 8R4V Y BERRRE
d=300cmTH%.

Vq ~V, [km/h] Uy Au, Vi ~Vo [km/h] iy A

1.13~1.07 0.017 | 0.004 0.42~0.34 | 0.008 | 0.001

0.40~0. 33 0.007 | 0.001 1.09~1.03 | 0.017 | 0.004

0.77~0.70 0.013 | 0.003 1.19~1.13 0.018 | 0.004

1.01~0.95 0.015 | 0.004 2.11~2.03 0.043 | 0.008

1.35~1.29 0.021 | 0.005 0.88~0.82 | 0.013 §{ 0.003

1.41~1.34 0.025 | 0.005 0.58~0.52 | 0.009 | 0.002

0.40~0.31 0.008 | 0.001 1.80~1.74 | 0.028 | 0.007

0.41~0. 34 0.007 | 0.001 1.17~1. 11 0.018 | 0.004

0.87~0. 81 0.013 | 0.003 1.67~1.61 0.026 | 0.006

1.14~1.08 0.017 | 0.004 1.39~1.32 | 0.025 | 0.005

.23~1.17 0.019 | 0.004 | 2.35~2.26 | 0.054 | 0.009

i
1.30~1.24 0.020 | 0.005 1.94~1.88 | 0.030 | 0.007
1.78~1.70 0.037 | 0.006 1.63~1.57 | 0.025 | 0.006

1.01~0.95 0.015 | 0.004 2.81~2.72 0.07 | 0.01

2.66~2.57 0. 06 0.01 2.23~2.17 | 0.035 | 0.008

1.51~1.43 0.031 | 0.005 2.18~2.10 | 0.04b | 0.008

2.25~2.18 0.041 | 0.008 2.39~2.31 0.049 | 0.009

2.16~2.07 0.050 | 0.008 2.00~1.94 | 0.031 | 0.007

2.04~1.97 0.037 | 0.007 .98~1.92 | 0.031 | 0.007

Y

2.30~2. 21 0.053 | 0.008 .81~1.74 | 0.033 | 0.007

2.31~2.22 0.053 | 0.008 .68~1.62 | 0.026 | 0.006

1.56~1.50 0.024 | 0.006 .91~1.83 | 0.039 | 0.007

1.27~1.20 0.023 | 0.005 .47~1.42 1 0.019 | 0.005

2.59~2. 51 0.053 | 0.009 .66~1.59 | 0.030 | 0.006

1.51~1.46 0.019 | 0.006 .82~1.76 | 0.028 | 0.007

2.47~2.37 0.063 | 0.009 .19~1.72 | 0.032 | 0.007

1.88~1.82 0.029 | 0.007 .85~1.78 | 0.033 | 0.007

2.18~2.10 0.045 | 0.008 .14~1.66 | 0.036 | 0.006

2.82~2.74 0.06 { 0.01 .62~1.56 | 0.025 | 0.006

2.41~2.32 0.056 | 0.009 .84~1.77 | 0.033 | 0.007

U R [P T R [ S R R PSR T S Iy Ry

2.84~2.176 0. 06 0.01 .A42~1. 36 0.022 | 0.005

2,31~2.28 0.055 | 0.009 .88~1.80 | 0.039 | 0.007

—t

0.61~0.54 | 0.011 | 0.002 2.37~2.31 0.037 | 0.009

0.71~0.71 0.012 | 0.003 2.16~2.08 | 0.044 | 0.008

1.64~1.58 0.025 | 0.006 1.87~1.80 | 0.034 | 0.007




dDFEFEITMEE L TAV = 0.1 ms™, Ay, = %AV& LCREELHET 3.

Z ORRERICE,, BTy =225 Lo Ty I 7T my b DL 2KEEO L ) THho DT,
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